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平成２８年第１１回美郷町議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

平成２８年１２月２７日（火曜日）午前１０時開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 町長の招集あいさつ 

議案上程（説明） 

第 ４ 報告第８号 専決処分事項の報告について 

第 ５ 報告第９号 専決処分事項の報告について 

議案上程・議案審議（説明～質疑～討論～表決） 

第 ６ 議案第101号 財産の取得について 

第 ７ 議案第102号 平成28年度美郷町一般会計補正予算第９号 

 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 
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出席議員（１７名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

欠席議員（１名） 

 

 

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  松 田 知 己 君  副 町 長  佐々木 敬 治 君 

総 務 課 長  高 橋   薫 君  企 画 財 政 課 長  本 間 和 彦 君 

税 務 課 長  齊 藤 敦 子 君  住 民 生 活 課 長  小 原 隆 昇 君 

福 祉 保 健 課 長  高 橋 久 也 君  農 政 課 長  髙 橋   穣 君 

商工観光交流課長  藤 田 信 晴 君  建 設 課 長  小 林 宏 和 君 

会 計 管 理 者 兼 

出 納 室 長 
 鈴 木 孝 悦 君  

農 業 委 員 会 

事 務 局 長 
 鈴 木   忠 君 

教 育 長 福 田 世 喜 君  
教 育 次 長 兼 

教 育 推 進 課 長 
髙 橋 正 規 君 

教 育 総 務 課 長  煙 山 光 成 君   生 涯 学 習 課 長 髙 橋 一 久 君 

     

 

職務のため出席した者の職氏名 

事 務 局 長  小田長 光 仁    
庶 務 班 長 
兼 議 事 班 長 

 高 橋 幸 子   

主 任  髙 橋 広 樹     

１番 澁 谷 俊 二 君  ２番 鈴 木 良 勝 君 

３番 伊 藤 福 章 君  ４番 中 村 美智男 君 

５番 村 田   薫 君  ６番 泉   繁 夫 君 

７番 深 澤   均 君  ８番 武 藤   威 君 

９番 泉   美和子 君  １０番 細 井 邦 男 君 

１１番 熊 谷 隆 一 君  １２番 藤 原 政 春 君 

１３番 飛 澤 龍右エ門 君  １４番 森 元 淑 雄 君 

１６番 杉 澤 隆 一 君  １７番 深 沢 義 一 君 

１８番 髙 橋   猛 君    

１５番 熊 谷 良 夫 君 
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          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから平成28年

第11回美郷町議会臨時会を開会いたします。 

ただちに会議を開きます。 

（午前10時00分） 

 

          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（髙橋 猛君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、５番、村田 薫君、６番、泉 繁夫君を指

名いたします。 

 

          ◎会期の決定 

○議長（髙橋 猛君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

          ◎町長の招集あいさつ 

○議長（髙橋 猛君） 日程第３、町長の招集あいさつを行います。 

本臨時会の招集に当たって、町長より招集あいさつの申し出がありましたのでこれを許します。

町長 松田知己君、登壇願います。 

○町長（松田 知己君） おはようございます。 

  平成28年第11回美郷町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご出席をいただきお

礼申し上げます。開会にあたり、諸般の報告を申し上げるとともに、提出いたしました議案の概要

をご説明申し上げ、招集のあいさつといたします。 
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 現在、六郷温泉あったか山において、揚湯ポンプの不具合により、給湯ができず、営業を一部休止

しております。日帰り入浴客につきましては、入浴サービスを提供できないため、12月23日より受

入を中止しております。また、宿泊客につきましては、入浴サービスを提供できないことをあらか

じめご説明申し上げた上で、宿泊についてのみ受入をしております。その解消に係る補正予算を今

般の臨時議会に提出しておりますので、よろしくご審議をお願いいたします。 

次に、報告第８号及び報告第９号「専決処分事項の報告について」ですが、車両損壊事故に係る

和解及び損害賠償の額を定めることについて専決処分いたしましたので、ご報告するものです。 

議案第101号「財産の取得について」ですが、美郷町情報セキュリティ強化事業に係る情報機器の

取得にかかる契約について、お諮りするものです。 

議案第102号「平成28年度美郷町一般会計補正予算第９号」についてですが、六郷温泉源泉水中ポ

ンプモーター等交換工事に伴う経費の追加及びスポーツ少年団補助金の増額等に伴う歳入歳出予算

の補正について、お諮りするものです。 

以上、提出議案の概要についてご説明いたしました。なお、提出議案の詳細につきましては各担

当課長に説明させますので、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げ、招集のあいさつといた

します。 

 

 ◎報告第８号の上程、説明 

○議長（髙橋 猛君） 日程第４、報告第８号 専決処分事項の報告についてを上程いたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 内容の説明を求めます。総務課長。 

○総務課長（高橋 薫君） 報告第８号についてご説明いたします。２ページの専決処分書をお願い

いたします。11月14日に美郷町土崎におきまして発生した車両破損事故について12月２日に示談が

成立し同日に専決処分をしたので報告するものでございます。相手方は美郷町六郷字上町９番地 

石田鉄郎さんで、事故の概要は町職員運転の公用車が役場敷地付近のＴ字路を右折しようとする際

に左右の確認を怠り、左方向から走行してきた車の後方バンパーに接触し損害を与えたものでござ

います。損害賠償額及び和解の要旨に記載の内容で示談が成立しております。なお、損害額につき

ましては、全額保険対象であります。以上でございます。 
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○議長（髙橋 猛君） これで報告第８号の説明が終わりました。 

 

◎報告第９号の上程、説明 

○議長（髙橋 猛君） 日程第５、報告第９号 専決処分事項の報告についてを上程いたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 内容の説明を求めます。総務課長。 

○総務課長（高橋 薫君） 報告第９号についてご説明いたします。４ページの専決処分書をお願い

いたします。12月12日に美郷町六郷において発生した車両破損事故につきまして12月16日に示談が

成立し22日に専決処分をしたので報告するものでございます。相手方は美郷町土崎字厨川91番地 

有限会社熊谷工業様で、事故の概要は町職員運転の公用車が秋田銀行六郷支店駐車場で駐車する

際、不注意により後退し過ぎ、後方にあった車のバンパーに接触、損害を与えたものでございま

す。損害賠償額及び和解の要旨に記載の内容で示談が成立しております。なお、損害額につきまし

ては、全額保険対象でございます。以上でございます。 

○議長（髙橋 猛君） これで報告第９号の説明が終わりました。 

 

◎議案第101号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第６、議案第101号 財産の取得についてを上程し、議題といたしま

す。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読）   

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。総務課長。 

○総務課長（高橋 薫君） 議案第101号 財産の取得についてご説明いたします。契約書の案は議

案資料集の１ページに、入札の執行の詳細につきましては２ページに掲載しておりますので、あわ

せてご覧いただきたいと存じます。美郷町情報セキュリティ強化事業に係る情報機器一式を購入す

るにあたり12月21日に指名競争入札により入札を執行した結果、1,933万２千円で仙台市のＮＥＣ

ネットイノベーション株式会社に落札となりましたので、契約にあたり議会の議決に付すべき契約
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及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定により議会の議決を求めるものでございます。

なお、本契約の納期限は、平成29年２月28日でございます。以上でございます。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第101号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第101号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第101号 財産の取得については原

案のとおり決しました。 

 

◎議案第102号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第７、議案第102号 平成28年度美郷町一般会計補正予算第９号を上程

し、議題といたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願いま

す。 

○企画財政課長（本間 和彦君） 議案第102号 平成28年度美郷町一般会計補正予算第９号について

ご説明いたします。今回の補正の内容でございますが、1,345万４千円を追加するものでございま

す。はじめに、歳入につきましてご説明いたします。14ページ、15ページをお願いいたします。９

款１項１目地方交付税ですが、今回の補正財源として普通交付税を充当するものでございます。歳

入は以上でございます。 

○商工観光交流課長（藤田 信晴君） 続きまして、歳出をご説明いたします。16ページ、17ページ
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をお願いいたします。７款１項４目温泉施設費のうち、はじめに15節の六郷温泉源泉水中ポンプモ

ーター等交換工事費についてご説明いたします。12月21日午前10時、六郷温泉あったか山事務所の

監視装置がエラー表示となり職員２名が源泉の現地調査を行い、同日午後３時には、源泉水中ポン

プ事業者、ボーリング事業者と職員により再度現地調査を行いました。その際、源泉施設内の水中

ポンプを制御する電磁接触器から電気抵抗等を測定し、水中ポンプ下部に設置しているモーターの

故障と推定したところでございます。つきましては、工事請負費として501万４千円の補正をお願

いするものでございます。続きまして、13節の除雪委託ですが、県道花巻大曲線から源泉までの林

道について今後の降雪を鑑み、約３キロメートルの除雪の委託料として21万５千円の補正をお願い

するものでございます。以上でございます。 

○生涯学習課長（髙橋 一久君） 次の10款５項１目19節スポーツ少年団補助金でございますが、来

月、１月３日より秋田市にて開催されます秋田県ミニバスケットボール交歓大会に美郷町より３チ

ームが出場予定でございまして、美郷町スポーツ少年団等選手派遣費補助金交付要綱に基づき、12

月22日付けで申請がございました。精査の結果、予算残額に不足が見込まれるため、追加をお願い

するものでございます。全県大会に出場するチームは、千畑バスケットボール少年団男子、千畑ミ

ニバスケットボールクラブスポーツ少年団女子及び六郷ピオニーズミニバスケットボール少年団女

子の３チームでございます。説明は以上です。 

○企画財政課長（本間 和彦君） 続きまして14款予備費でございますが、町有施設や設備の修繕等

不測の事態への対応に備え、増額を計上するものでございます。現在の予備費充用の状況でござい

ますが、24件、804万２千円でございまして、予算残額195万8千円となってございます。説明は以

上でございます。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第102号について、これより採決いたします。 
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  お諮りします。議案第102号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第102号 平成28年度美郷町一般会計補

正予算第９号は原案のとおり決しました。 

 

           ◎閉会の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 以上で本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、平成28年第11回美郷町議会臨時会を閉会いたします。 

ご苦労様でした。 

（午前10時15分） 

 

地方自治法第123条の規定により下記に署名する。 

  平成28年12月27日 

 

    美郷町議会議長   髙 橋   猛 

 

    署 名 議 員   森 元 淑 雄 

 

    署 名 議 員   飛 澤 龍右エ門 


